

有序推动复工复产

重庆动起来 重点行业领域加快复工复产



▲2月28日,郑万高铁巫山段大宁河双线大桥正式复工复产。在建设现场,工人们有的在装架建材,有的在大桥钢管拱肋上作业。



▲二月二十六日上午,连接巴南和大渡口几十米高的南岸大桥塔上扎钢筋。特约摄影 钟志兵



▲二月二十九日,在中铁隧道三处重庆轨道交通十号线二期七星岗项目,工人们正在排队测量体温后进入工地。通讯员 周勇 摄

本报讯(记者 杨永芹)2月28日,来自市交通局、中铁建重庆投资集团和中交一公局万州环线项目部的消息称,在抓好防控的基础上,大内高速重庆段、渝遂复线重庆段、黔江过境高速公路、万州环线新田至高峰段高速公路复工。

据介绍,大内高速,由东向西串联大足、荣昌、四川内江三地。其中重庆段全长31.124公里,预计2021年底建成通车。届时,重庆大足至内江的车程将由目前的1个半小时缩短至1个小时。

2月27日,黔江过境高速公路项目

本报讯(记者 张莎)2月29日,市级重点项目、渝北区重点民生实事项目——两江大道北延伸段、南北大道北延伸段正式复工,预计今年内投入使用。

两江大道北延伸段起于渝北区龙兴镇东侧,顺接两江新区两江大道,止于渝

本报讯(记者 龙丹梅)重庆日报记者2月28日从市水利局了解到,截至2月27日,全市已有14座重点水源工程复工,占有建设任务工程的46.7%,其余重点水源工程正在进行复工准备工作。

据了解,根据《重庆市新冠肺炎疫情分区分类分级防控实施方案》,市水利局第一时间安排部署全市在建重点水利工

本报讯(记者 龙丹梅)2月29日15点,渝西水资源配置工程油德隧洞,随着隆隆的机械轰鸣声,掘进机慢慢驶入油德隧洞开始进行施工作业,这也标志渝西水资源配置工程全面复工建设。

又有四条高速路复工

阿蓬江1号桥恢复施工。该项目全长20.395公里,起于黔恩高速公路黔江北互通,止于水田乡龙桥村附近;双向四车道,设计速度80公里/小时,建成后,包茂高速和黔恩高速将连接成网,在黔江区内形成环线。

渝遂复线高速公路重庆段2月1日设计工作已恢复正常,2月25日控制工

期详勘工作复工,目前已开展缙云山隧道深孔钻探工作。该项目全长27.276公里,建成通车后,将极大推进成渝地区双城经济圈基础设施互联互通,缓解渝遂高速和局部分流G75兰海高速交通压力。

2月23日下午,万州环线新田至高峰段新田长江大桥正式复工。这也是

两江大道北延伸段、南北大道北延伸段复工

北区统景温泉风景区。路线全长约13公里,双向四车道,包括涵洞25道、大桥3座、隧道1座,估算总投资20亿元。南

北大道北延伸段起于渝北区兴隆镇,止于渝北区茨竹镇。路线全长约15公里,双向四车道。包括涵洞46道、大桥3座,

我市14座重点水源工程复工

程分区分类分级复工工作。要求低风险区县的重点水利工程尽快全面复工;中风险区县的重点水利工程根据疫情防控实际,合理有序安排复工;高风险区县的重点水利工程在确保疫情得到有效控制

后,再逐步有序扩大复工范围。同时,对在建的48座大中型水库工程进行逐一摸底,调整年度重点水利工程施工计划,指导有复工任务的重点水库工程抓紧做好疫情防控期间复工工作,合理安排施

渝西水资源配置工程全面复工建设

渝西水资源配置工程是全国重点推进的重大水利项目,已被列入国家“十四

五”规划项目提前启动实施。今年春节,受新冠肺炎疫情影响,渝西水资源配置

市生态环境局再出台7条措施帮助企业复工复产

各级生态环境部门进一步优化环评审批

本报讯(记者 梁国园)2月26日,重庆日报记者从市生态环境局获悉,该局于25日第三次就复工复产下发文件,再出台7条措施,最大限度帮助企业尽快复工复产。

市生态环境局要求各级生态环境部门进一步优化环评审批,对地方党委政府认定急需的医疗卫生、疫情防控重要物资生产、研究试验等建设项目,按照审批权限,开辟审批绿色通道,在建设单位承诺

守法的基础上,做到即申请即受理、即受理即审批,环评文件批准书“立等可取”。同时积极推进重点项目、基础设施项目的开工、复工,对环评文件审批实施“网上办”“一次办”“不见面”审批,做到最简化办理、最快捷办理、最人性化办理。

在治理资金支持方面,要求污染防治资金分配向受疫情影响较重的区县倾斜,聚焦重点支出方向。

在碳排放权交易方面,要求对基础

设施建设、民生工程、重点项目、医疗卫生、疫情防控和医疗类资源供给项目,从全市调剂排放权予以优先支持;对重点碳排放单位,根据复工复产实际需求,统筹碳排放权交易试点市场配额予以支持。

在施工作业审核方面,有夜间施工作业需求的单位,可通过“渝快办”网上办事大厅或App申报,在两个工作日时限内办理。

西部陆海新通道江津班列恢复运行

杀,才能驶入特定区域等待龙门吊装卸作业。

为确保工作落到实处,江津综保区安排了多名骨干人员组成工作组,全程指导

班列运营公司加强与铁路、海关、客户等多方沟通协调,积极组织货源。同时,强化对货运代理企业的防疫指导,要求货物装箱必须同时对集装箱和货物外包装进

专家面对面

企业复工复产前要做好六方面准备

□本报记者 李珩

随着企业复工复产,在防护上要注意哪些地方?2月29日,沙坪坝区疾控中心主任、主任医师李廷荣在接受记者采访时称,在复工复产前,企业要做好六方面的准备。

一是要摸清清楚复工人员的健康状况和活动轨迹。要通过电话、微信等方式对复工人员的健康状况和14天以来的生活、行动轨迹进行了解,建立台账。其中,重点是是否有从重点疫区返渝人员,是否有确诊患者或疑似病例以及密切接触者等。

二是做好防护物资的准备。准备一定数量的口罩、消毒剂、洗手液、额温枪等防护物资,尤其要落实专人进行体温监测和办公场所清洁消毒。

三是加强健康教育。可以多渠道向复工人员推送防护知识,让员工了解相关信息,不信谣不传谣。养成戴口罩、勤洗手、坚持开窗通风的好习惯。

四是坚持对员工进行日常健康监测。

五是做好预防性消毒。日常以通风换气 and 清洁卫生为主,同时对接触较多的电话、电脑、电梯、开关等按钮进行擦拭消毒。

六是设置临时应急区域。在办公场所的角落或者相对独立的地方,设置一个应急区域,可以应对临时隔离需要。

“在办公场所有一个很容易被忽略的地方,那就是卫生间。”李廷荣说,卫生间要加强通风换气,做好日常清洁,地面、墙面要保持干净、整洁;洗手盆保证日常清洗消毒;便池里无积垢;水龙头头、坐便器按钮也要用含氯制剂每天清洁消毒3次以上。

李廷荣提醒,如果办公场所属于密闭或者半密闭状态,使用的是中央空调通风,还要在使用前对中央空调彻底全面清洗消毒,监测各项指标正常才启用,同时要有人风口和出风口清洗消毒,一定要关闭回风阀和加湿功能。

同舟共济 共克时艰

——重庆民企战“疫”面前彰显社会担当

□本报记者 李幸

近日,一辆辆满载火锅食材、食用油、矿泉水和新鲜蔬菜等物资的大货车从重庆直接驰援湖北孝感——由重庆市工商联(总商会)餐饮商会旗下35家会员单位捐赠的267万元现金及物资,重点用于支援孝感市及重庆支援湖北医护人员抗击新冠肺炎疫情。

就在两天前,重庆市中控股股份有限公司向孝感捐赠食用油、鸡蛋、牛奶、大米、柠檬、蔬菜等价值100多万元,共计120余吨的生活物资,装满5辆大货车,连夜奔赴孝感,助力抗击疫情……

这只是自疫情以来,我市民营企业、商会组织挺身而出、冲锋在前的一幕缩影。在这场疫情防控阻击战中,重庆民营企业、各类商会同舟共济、众志成城,齐心协力、共克时艰,勇于承担责任,敢于担当大义,共同凝聚起战胜疫情的磅礴力量。

按照中央统一部署,重庆市对口支援湖北省孝感市新冠肺炎防控工作。从对口支援前方指挥部了解到孝感不仅急需医疗物资,各类生活物资也较紧张的情况下,重庆金科集团在2月27日追加捐赠了价值120万元的香肠、大米、猪肉等生活物资,并以最快的速度装车送往孝感。同时追加捐款500万元作为重庆援助湖北抗疫一线医护人员的专项慰问金。

“重庆医疗队在湖北在孝感一线进行救援,我们要为他们做好后勤保障。”当记者采访金科集团、重庆中控股负责人时,他们说,重庆和湖北同饮一江水,我们也希望尽自己所能,为湖北、为孝感人民抗疫提供“营养动力”,与他们一起共渡难关。

随着全国各地支援武汉的医疗队不断密集开赴,武汉急需大量的酒店客房进行人员安置。为此,武汉方面紧急向交通运输部发函恳请协助租用一批

进一步指导各地 落实分区分级差异化防控策略

(上接1版)

当前疫情防控形势和要求,突出重点、统筹兼顾、分类指导、分区施策,进一步细化防控措施,加强重点人群、重点场所、重点单位管控,落实各项防控技术方案。要充分发挥基层作为联防联控、群防群治关键防线作用,加强对社区防控工作的组织领导,强化基层防控人员和物资保障,夯实社区排查和防控基础,推动科学精准的防控手段向城乡社区下沉,健康防护知识向公众广泛普及,不断提高疫情防控的科学性、精准性、针对性。

《通知》强调,各地区要根据